



В Кушвинском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в совершении двух преступлений в отношении представителя власти

Кушвинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы поселка Баранчинский, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, преступления были совершены вечером 7 июня 2012 года в одной из квартир дома по улице Республики в поселке Баранчинский, где обвиняемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, гостила у знакомой женщины вместе со своим 7-месячным ребенком. В этом жилище нерадивую мать и нашла старший инспектор отделения по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Кушвинский», которая проверяла информацию о том, что пьяная женщина ходит по улицам с грудным ребенком. Сотрудница полиции, имеющая звание майора, стала составлять в отношении подвыпившей родительницы административный протокол. Пьяная женщина отреагировала на это тем, что выразилась в адрес сотрудницы полиции грубой нецензурной бранью, после чего схватила шнур зарядного устройства от сотового телефона и, накинув его на шею полицейской, пригрозила применить в отношении нее насилие.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

07 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826339>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
